
第一学期期中高三调研测试

数学试题（理）

（本试题满分150分，考试时间120分钟。答案一律写在答卷页上）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1. 设复数
[image: image134.jpg]


，则
[image: image2.wmf]12

zz

×

等于


A、
[image: image3.wmf]34

i

-

      
B、
[image: image4.wmf]74

i

-

      
C、
[image: image5.wmf]43

i

-

       
D、
[image: image6.wmf]74

i

+


2. 下列命题：
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③命题“若
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④命题“矩形的两条对角线相等”的逆命题，其中家假命题的个数为
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3. 已知随机变量
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4. 设
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5. 函数
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的图象大致形状是
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6. 设
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7. 设曲线
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8. 已知
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的取值范围是
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9．为了得到函数
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图像，只需把函数
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的图像上所有的点


A、向左平移3个单位长度，再向上平移1个单位长度


B、向右平移3个单位长度，再向上平移1个单位长度


C、向左平移3个单位长度，再向下平移1个单位长度


D、向右平移3个单位长度，再向下平移1个单位长度

10．偶函数
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11．已知
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12．下列命题正确的是


（1）若
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（3）函数
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（4）对于无穷数列
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分。共20分）

13. 设
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14．设
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15．设函数
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16. 定义：区间
[image: image89.wmf][

]

(

)

1212

,

xxxx

<

的长度为为
[image: image90.wmf]21

xx

-

，已知函数
[image: image91.wmf]1

2

|log|

yx

=

的定义域为
[image: image92.wmf][

]

,

ab

，值域为
[image: image93.wmf][

]

02

，

，则区间
[image: image94.wmf][

]

,

ab

长度的最大值与最小值的差为           。
高考学习网

三、解答题（本大题共70分。解答题应写出必要的演算步骤，文字说明和证明过程）

17．（本小题10分）


设命题
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18．（本小题12分）


已知函数
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（1）求函数
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（2）求满足方程
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19. （本小题12分）


动物园从外地引进甲、乙两种动物各2只，设甲、乙两种动物的成活率分别为
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（1）两种动物各成活1只的概率；

（2）成活的只数
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20. （本小题12分）


已知二次函数
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（1）求实数
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21．（本小题12分）


已知函数
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（1）试判断函数
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（2）数列
[image: image123.wmf]{

}

n

a

满足：
[image: image124.wmf](

)

*

11

0,,

4

nn

aafanN

p

+

<<=Î

，证明：
[image: image125.wmf]0

4

n

a

p

<<

。

22．（本小题12分）


设函数
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